Информационная справка об итогах краевого конкурса «Молодое поколение выбирает ДВС-2017»

В краевом конкурсе приняло участие 38 детско-взрослых сообществ   из 8 районов Хабаровского края: г. Хабаровск –  7 сообществ, г. Комсомольск-на-Амуре – 12 сообщества, Амурский район –5 сообществ, Ванинский район – 2 сообщества,  Николаевский район –2сообщества, Охотский район – 3 сообщества Верхнебуреинский  район – 3 сообщества Хабаровский район – 4 сообщества. Мы разделили участников на группы, согласно заявленной номинации: «Лучшее детско-взрослое сообщество социальной направленности» -14 сообществ (49 педагогов), «Лучшее детско-взрослое сообщество досуговой направленности» - 10 сообществ (29 педагогов), «Лучшее детско-взрослое сообщество профориентационной  направленности» -7 сообществ (18 педагогов), «Лучшее детско-взрослое сообщество интеллектуальной  направленности»
- 7 сообществ (18 педагогов).  Мы отмечаем, что  активными участниками наших конкурсов являются ДОО – 20 сообществ, ОДОД- 10 сообществ и педагогические работники ОО -8 сообществ. Хочется отметить образовательные учреждения, коллективы которых являются нашими постоянными участниками: МДОО детский сад комбинированного вида № 83 г. Комсомольска-на-Амуре, МБДОУ ДС № 15 г. Николаевска-на - Амуре, МБДОУ ДС № 9 г. Николаевска-на-Амуре, МБОУ СОШ № 6 г. Амурска, ЦРТДиЮ г. Хабаровска. 
Жюри высоко оценило работы, присланные на конкурс. Были определены дипломанты (Дипломы победителей 1,2,3 степени) конкурса. На основании приказа № 73 от 02.11.2017 «О проведении краевого конкурса «Молодое поколение выбирает ДВС-2017» и решения жюри признать победителями в номинации «Лучшее детско-взрослое сообщество социальной направленности»:
 Патрину Татьяну Сергеевну, учителя русского языка и литературы, Декину Ирину Вадимовну, учителя русского языка и литературы, Еремееву Оксану Викторовну, зам.директора по УВР, Крылову Евгению Викторовну, учителя русского языка и литературы МБОУ СОШ № 6 г. Амурска, а также Ордину Светлану Константиновну, педагога ЦДЮТиЭ г.Амурска (Диплом I степени); Ломакину Олесю Валерьевну, методиста,  Балагурову Татьяну Андреевну, педагога-организатора, МОУ ЦДО «Дземги» г.Комсомольска-на-Амуре (Диплом II степени); Павлову Дарью Борисовну, Казарян Жанну Ивановну, МДОУ № 126,  г. Комсомольска-на-Амуре, Маратканову Яну Александровну, воспитателя МДОУ № 83,  г. Комсомольска-на-Амуре(Диплом III степени).

Признать победителями в номинации «Лучшее детско-взрослое сообщество культурно-досуговой  направленности»: Федоренко Анну Александровну, Андросюк Елену Владимировну, Переверзеву Татьяну Геннадьевну, Патрину Светлану Сергеевну, Король Елену Николаевну, Керн Ирину Юсуповну, Зырянову Марию Викторовну, МБУДО Центр развития творчества детей и юношества городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» Верхнебуреинского района (Диплом I степени); Ваниватову Александру Станиславовну, Антонову Наталью Владимировну, МАУДО ДЮЦ «Восхождение» г. Хабаровск (Диплом II степени); Попову Людмилу Николаевну, Заболотневу Светлану Вениаминовну, МАУДО ЦРТДиЮ, Куклеву Наталью Васильевну, Мирвис Юлию Валентиновну МАУДО ДЮЦ «Восхождение» г. Хабаровск (Диплом III степени).
Признать победителями в номинации «Лучшее детско-взрослое сообщество профориентационной   направленности»: Звонкову Людмилу Александровну, МАУДО ЦРТДиЮ г. Хабаровск (Диплом I степени); Шахову Людмилу Николаевну, Варкентин Ольгу Сергеевну, МБОУ детский сад комбинированного вида № 48 г. Амурска (Диплом II степени); Лопухову Юлию Александровну, Маратканову Яну Александровну, Бологову Наталью Александровну, Бочарову Лилию Викторовну, Назарову Любовь Александровну, Галянт Евгению Витальевну, Веденееву Оксану Владимировну, Гафаятову Елену Валерьевну, Лазареву Юлию Владимировну, Серикову Галину Вячеславовну, МБОУ ДОУ детский сад комбинированного вида № 83, г. Комсомольск – на – Амуре (Диплом III степени).

Признать победителями в номинации «Лучшее детско-взрослое сообщество интеллектуальной   направленности»: Маратканову Яну Александровну, Бочарову Лилию Викторовну, Галянт Евгению Витальевну, Веденееву Оксану Владимировну, Химич Елену Алексеевну, Хисматуллину Марину Геннадьевну,  Лазареву Юлию Владимировну, Серикову Галину Вячеславовну, МБОУ ДОУ детский сад комбинированного вида № 83, г. Комсомольск – на – Амуре (Диплом I степени); Балуеву  Татьяну Юрьевну, Баранову Александру Игоревну, МАУ ДО ДТДи М «Северное сияние» г. Хабаровск (Диплом II степени); Артемьеву Олесю Григорьевну, МБОУ СОШ № 12 г. Хабаровск (Диплом III степени).                                                                    

Итого жюри определило среди детско-взрослых сообществ 13 дипломантов из разных образовательных учреждений Хабаровского края. Уважаемые конкурсанты, мы просим вас обратить внимание на определение целей и задач детско-взрослых сообществ, формат их деятельности, ключевые события. Очень многие участники потеряли баллы именно из-за неправильного представления деятельности детско-взрослого сообщества в образовательном учреждении, у многих произошло подмена понятий «детско-взрослое сообщество» и «взаимодействие с социальными партнерами». Также мы рекомендуем вам обратить внимание, что в деятельности детско-взрослого сообщества  могут принимать участие не только педагоги,  дети и родители, но и социальные партнеры, общественность. Дайте больше свободы членам детско-взрослых сообществ! Пусть они учатся видеть прекрасное, каждую минуту жизни открывая для себя что-то новое и удивительное. Пусть стремятся менять наш мир к лучшему. Пусть захотят помочь тем, кто в этом нуждается. Изучив ваши работы, жюри рекомендует доработать материалы, либо воплотить в жизнь новые проекты. Мы благодарим всех участников краевого конкурса «Молодое поколение выбирает ДВС - 2017». Мы увидели, что вы - творческие, активные, неравнодушные люди. Желаем вам новых интересных событий в ваших детско-взрослых сообществ и приглашаем вас на модуль курсов в объеме 36 часов «Социально-психологические основы детско-взрослого сообщества».

